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Procès-verbal de la séance du comité du 22.03.2023/16.00 heures Secrétariat 
Petits animaux Suisse, Niederönz 
 
Présents : Jean-Maurice Tièche (présidence), Christian Lengacher, Hans-Ulrich Zahnd, Peter Gütle, 
Andreas Ehrismann, Regula Hugentobler  
Invité : Heinz Mathys 
Excusés : Martin Wyss, Fabian Schenkel 
 
1. Salutations 
Le président Jean-Maurice Tièche salue les membres du comité présents, en particulier Heinz Mathys, 
qui pourra à l'avenir participer aux réunions sans droit de vote en tant que rédacteur du Magazine Petits 
animaux.  
2. Procès-verbal 
Les procès-verbaux de la réunion du comité du 18.1.2023 et de la CPP du 5.2.23 sont en ordre et la 
rédactrice en est remerciée.  
3. Présidence 
Rétrospective de la CPP 2023 : C'était un bon événement. Pour les différents exposés, il aurait été bien 
de les approfondir. La visite guidée de l'Aviforum était également très intéressante. Encore un grand 
merci aux intervenants pour leur engagement et le temps qu'ils nous ont consacré. Un grand merci 
également au catering Schöni pour le repas délicieux et bien organisé.  
Le comité a commencé à préparer l'AD sur la base de l'ordre du jour. Celle-ci aura lieu cette année dans 
l'AFG Arena à Fribourg. 
4. Finances 
Les comptes annuels sont terminés et en attente de vérification par le réviseur Gilles Python. Le 
supplément au budget comprend les nouvelles cotisations des membres à Petits animaux Suisse.  
5. Formation 
Les documents d'inscription à la JEP sont prêts et seront prochainement envoyés par mail et téléchargés 
sur le site Internet. La JEP de cette année aura lieu à Sempach avec une visite de la station 
ornithologique. Les cours sont tous prévus pour les années 2023 et 2024 et seront bientôt téléchargés. 
L'objectif est de pouvoir recommencer à former des juges en 2025.  
6. Europe 
La prochaine réunion aura lieu à Sofia du 17 au 21 mai 2023. Jean-Maurice Tièche, Michel Bovet et Urs 
Lochmann y participeront.  
7. Expositions 
Pour l'Exposition nationale de coqs en novembre 2023, plus de 20 clubs, 2 cantons et 1 fédération 
régionale seront de la partie. Le règlement est en cours d'élaboration et sera présenté à l'AD.  
Petits animaux Berne-Jura participe à nouveau à la BEA cette année. Ils ont produit une édition spéciale 
qui présente tous les petits animaux. En raison du manque de soutien financier de Petits animaux 
Suisse, Hans-Ulrich Zahnd est à la recherche d'annonceurs afin de pouvoir couvrir les dépenses. Volailles 
de race Suisse participe avec une annonce.  
L'exposition nationale 2024 à Thoune sera définitivement organisée par le même comité d'organisation 
que l'exposition de coqs. 
8. Commission du standard et technique  
Lors de la réunion, il a été décidé que la poule Rhode-Island serait la race de l'année pour la Nationale 
2024. Lors de la formation continue, les poules huppées ont été discutées, ce qui était très intéressant.  
9. Association des juges 
La réunion aura lieu fin avril et portera sur les poules huppées et les variétés saumon bleu doré et 
saumon bleu argenté. 
10. Communications 
Hans-Ulrich Zahnd informe que les caisses pour le stockage des nouveaux éléments de volières sont 
construites et que tout est bien emballé.  
11. Prochaines manifestations 
La prochaine réunion du comité aura lieu le 19.4.2023 et la JEP le 13.5.2023.  
 
Procès-verbal :  Regula Hugentobler 
Traduction : Michel Bovet 


